

СЕНТЯБРЬ 2007

ГАЗЕТА САНКТ-
ПЕТЕРБУРГСКОГО
ГОСУДАРСТВЕННОГО
УНИВЕРСИТЕТА
ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ
ИМЕНИ П.Ф. ЛЕСГАФТА

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

Поздравления
руководителя Росспорта
В.А. Фетисова
и Президента ОКР
Л.В. Тягачева с Днем
физкультурника.....с.2-3

Научная жизнь:
Заседание совета
УМОс.4-5

Европейское
образовательное
пространство:



.....с.6-7

Поздравляемс.8

Сочи 2014:



.....с.9

Спортивный меридиан:



.....с.10-11

Фоторепортаж:
СПб ГУФК
им. П. Ф. Лесгафта
на образовательных
и спортивных выставках
2006–2007 учебного
годас.12

№ 8 (1571)

газета издается с 1940 года

Лесгафтовец

170 лет со дня рождения П. Ф. Лесгафта



Ректор СПб ГУФК им. П. Ф. Лесгафта В. А. Таймазов:

«Итоги прошедшего учебного года свидетельствуют о том, что наш вуз, получивший 2 года назад статус университета, не только не уронил свой престиж старейшего вуза физического образования, но и поднялся на новый профессиональный уровень».

О главных итогах 2006-2007 учебного года и планах на будущее читайте на с. 2-3

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА

МОСКВА 62/6901 52 9/8 1715

РЕКТОРУ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОГО УНИВЕРСИТЕТА
ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ имени П.Ф. ЛЕСГАФТА
ВЛАДИМИРУ АЛЕКСАНДРОВИЧУ ТАЙМАЗОВУ*Уважаемый Владимир Александрович!*ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС И РАБОТНИКОВ ВВЕРЕННОГО ВАМ ПРЕДПРИЯТИЯ
С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ — ДНЕМ ФИЗКУЛЬТУРНИКА.
ЖЕЛАЮ ВСЕМ СЧАСТЬЯ, ЗДОРОВЬЯ И УСПЕХОВ В РАБОТЕ.С УВАЖЕНИЕМ,
РУКОВОДИТЕЛЬ ФЕДЕРАЛЬНОГО АГЕНТСТВА ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ В. ФЕТИСОВ

В. А. Таймазов: Главные итоги 2006-2007

Дорогие коллеги!

Закончился еще один учебный год. Одним из главных его событий для всей спортивной и педагогической общественности России стало празднование 110-летия со дня образования СПб ГУФК им. П.Ф.Лесгафта. Весь коллектив — профессорско-преподавательский состав, сотрудники университета, студенты принимали участие в проведении мероприятий, посвященных нашему юбилею, и за это им выражаю огромную благодарность.

Чествование университета, как вы помните, проходило на сцене Мариинского театра, с которым наш вуз связывает давняя дружба. К тому же, на этой сцене мы отмечали 40-летие, а теперь отметили и 110-летие вуза. По мнению многих высоких гостей, проведение этого праздника можно считать «научно-методическим пособием» по организации юбилеев.

В эти же дни у нас прошло еще одно значительное событие — выездное заседание Высшей аттестационной комиссии, что свидетельствует о большом авторитете вуза в научной сфере.

И, конечно, важнейший факт нашей жизни — приказом № 312 Минобрнауки России от 13.12.2006 г. на базе СПбГУФК им. П.Ф. Лесгафта создано учебно-методическое объединение по физической культуре (УМО), что говорит о лидирующей позиции вуза в определении политики подготовки специалистов для сферы физической культуры. Назначение УМО — это не только разработка образовательных стандартов, создание учебников и практикумов (и, соответственно, большей ответственности профессорско-преподавательского состава), это и дополнительный импульс к превращению вуза в университет инновационного типа, что приведет к повышению зарплаты сотрудников, улучшению материально-технической базы вуза, осуществлению новых образовательных проектов. Сегодня наши студенты



Сопредседатели III Международного конгресса «ЧЕЛОВЕК. СПОРТ. ЗДОРОВЬЕ»: ректор СПб ГУФК им. П.Ф. Лесгафта, профессор В.А. Таймазов (в центре), директор по делам молодежи и спорта Совета Европы Рене Вайнгертер (слева) и член Международного Олимпийского Комитета Питер Таллберг.

остро нуждаются в современных практиках, особенно те, которые выезжают на соревнования в течение учебного года. Например, выпуск пособий кафедры физиологии полностью раскупается студентами перед сессией.

С мая 2006 г. стали выходить «Учебные записки университета имени П.Ф. Лесгафта», включенные в перечень изданий ВАКа (в нашей сфере еще всего только 2 таких издания).

В 2006 г. в нашем вузе с участием ведущих зарубежных ученых прошли — Первый Международный конгресс «Термины и понятия в сфере физической культуры» и Первая Всероссийская научно-практическая конференция «Современный спорт: сооружения, индустрия, технологии». В третий раз вуз стал соучредителем Международного конгресса «Спорт и здоровье» под патронатом Международного Олимпийского комитета и Совета Европы, у нас прошли две секции конгресса.

Еще одно, я бы сказал, эпохальное событие произошло в прошлом году. Комиссией по федеральному имуществу при Правительстве РФ было закреплено СКК за Росспортом с целью создания универсального учебно-спортивного комплекса университета им. П.Ф. Лесгафта — «Город спорта». В данный момент подготавливаются проектные предложения.

Также продвигается решение вопроса о создании Многофункционального спортивного комплекса на месте нашего стадиона. Завершается прохождение экспертизы проекта в федеральных службах.

Успешно в течение учебного года прошел эксперимент по внедрению зачетных единиц балльно-рейтинговой системы контроля качества образования студентов.

Все факультеты достойно завершили учебный год.

Физкультурникам и спортсменам, тренерам и преподавателям, представителям спортивных федераций, спортивной науки и здравоохранения, всем членам большой Олимпийской семьи России.

Дорогие друзья!

От имени Олимпийского комитета России сердечно поздравляю вас с нашим общим праздником — Днем физкультурника!

В этом году мы встречаем его с прекрасным настроением. Особый повод для гордости — победа российского города-кандидата Сочи в споре за право проведения XXII Олимпийских зимних игр 2014 года. Этот успех был бы невозможен без поддержки абсолютного большинства населения страны и личного участия Президента России В.В.Путина.

Приятно отметить, что за минувший год в разных уголках страны были открыты десятки новых спортивных сооружений. Проведены тысячи соревнований — от чемпионатов мира и Европы до стартов районного и городского масштаба. Миллионы людей влились в ряды тех, для кого регулярные занятия физической культурой и спортом уже давно стали нормой жизни.

Говоря о перспективах, следует сказать, что Москва включилась в борьбу за право принять первые в истории летние юношеские Олимпийские игры в 2010 году. Надеемся, что МОК сделает выбор в пользу нашей столицы.

Хочу пожелать всем членам большой и дружной Олимпийской семьи России новых спортивных и творческих успехов, здоровья, счастья, свершения задуманного, а нашим лучшим мастерам летних видов спорта — хорошо подготовиться к Олимпиаде-2008!

Убежден, что следующий День физкультурника, который станет первым днем соревнований Игр в Пекине, принесет нашей стране олимпийские награды!

Президент Олимпийского комитета России
Л. В. Тягачев

учебного года и планы на будущее

Создана еще одна структура повышения квалификации — Высшая школа тренеров по баскетболу, одобренная коллегией Росспорта.

Не забывают родные стены и наши выпускники. Прошли встречи выпускников 1952, 1954, 1957, 1977 гг. Приятно слышать от них, что наш вуз дал им путевку не только в профессию, но и научил доброте, дружбе, жизненной стойкости.

Итоги прошедшего учебного года свидетельствуют о том, что наш вуз, получивший 2 года назад статус университета, не только не уронил свой престиж старейшего вуза физического образования, но и поднялся на новый профессиональный уровень.

Каковы же планы на новый год?

Основные задачи — устойчивое развитие педагогического и научного потенциала вуза с учетом потребностей личности и запросов общества; повышение качества и объема образовательных услуг; расширение деловых связей со стратегическими партнерами вуза, углубление отношений с мировыми научными, педагогическими и спортивными сообществами.

Наши выпускники никогда не стояли на бирже труда, большинство из них устраивалось по специальности. Однако, развитие сферы физической культуры и спорта требует все большего числа дипломированных специалистов. Многие спортивные клубы и фитнес-центры не принимают на работу людей без специального образования. Дополнения к Федеральному закону «О физической культуре и спорте» скоро утвердят запрет на прием на работу сотрудников без профессиональных знаний. Мы должны еще большее внимание уделять формированию у студентов профессиональных знаний и навыков, позволяющих обеспечить им конкурентоспособность на рынке труда.

В этом плане разрабатываются образовательные программы с привлечением работодателей, проекты подготовки специалистов под заказ работодателей. Осенью этого года мы прове-

дем «День карьеры» для студентов 3-5 курсов с привлечением всех ведущих фирм нашей отрасли.

Мы планируем:

— повышение квалификации ППС и УВП, организацию стажировок (в т. ч. за рубежом);

— улучшение материальной обеспеченности сотрудников вуза, занятых в учебном и научном процессе, а также работников организационно-технических служб;

— поэтапный переход всех специальностей на 2-уровневую систему обучения;

— выпуск принципиально новой учебно-методической литературы, развитие электронной библиотеки, обновление лабораторного оборудования, модернизацию аудиторного фонда с использованием средств мультимедиа.

Кроме того, мы должны обеспечить кадровое и методическое обеспечение по созданию факультета Международных отношений. Создание для нашего вуза целой международной образовательной структуры неслучайно. Мы имеем давние связи со многими зарубежными вузами, спортивными организациями. Находятся в процессе разработки проекты по международному обмену студентами и преподавателями, выпуску учебников для иностранных студентов.

Приведу пример из своей практики работы с зарубежными партнерами. В 1989 году я был приглашен в Шанхай как представитель одной из трех ведущих школ бокса в мире — СССР, США и Кубы. По результатам деятельности этих групп должно было быть принято решение о том, по какому из трех путей следует развиваться китайскому боксу. После открытого чемпионата Шанхая по боксу, в котором 11 моих учеников заняли 9 первых и 2 вторых места, закладывать фундамент для национальной школы Китая было доверено мне. Однако, в то время я считал и сейчас считаю, что только взаимообогащенный опыт многих спортивных школ складывается в нужную тактико-техническую подготовку спортсмена, где учитываются индивидуальные

черты характера личности. Тогда же был написан первый учебник по боксу в Китае — «Бокс для вузов физической культуры». Первые 3 олимпийские награды для Китая завоевали спортсмены ЦОП при Шанхайском университете физической культуры. Недавно представители этой школы снова посетили наш вуз и подтвердили наши партнерские отношения.

Утверждение России местом проведения Олимпиады-2014 внесло определенные положительные коррективы в деятельность нашего вуза. Представители университета были в составе Заявочного комитета, работа которого заслуживает всяческих похвал. В Центре зимних олимпийских видов спорта в Токсово, который станет самым современным центром ЗОВС из всех существующих, вуз займется кадровым и научно-методическим обеспечением. Будут созданы научные коллективы по методическим вопросам, а также по разработке скользящих поверхностей, мазей-парафинов, будут изучаться поверхности (снег, лед) для климатических условий Петербурга и Сочи.

Предложение, высказанное Любовью Ивановной Егоровой на Президентском Совете по физической культуре и спорту несколько лет назад, осуществляется. Центр строится.

20 сентября исполняется 170 лет основателю нашего вуза — Петру Францевичу Лесгафту. Его углубленное изучение природы человека и методики преподавания мы чтим и приумножаем.

С 17 по 21 сентября пройдет очередная (уже третья по счету) «Лесгафтовская неделя», на которой первокурсники смогут познакомиться с вузом, а коллектив университета в кругу друзей и партнеров отметить юбилей П.Ф.Лесгафта.

Поздравляю весь коллектив с началом нового учебного года и желаю здоровья, благополучия в семьях и больших творческих успехов.

**Ректор СПб ГУФК им. П.Ф.Лесгафта,
д.п.н., профессор, заслуженный
тренер России В.А. Таймазов**

ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА УМО

6-7 июня 2007 года в нашем университете проходило заседание совета Учебно-методического объединения (УМО) высших учебных заведений РФ по образованию в области физической культуры с участием представителей Росспорта, спортивных вузов России и Российского Студенческого Спортивного Союза.

После приветственного слова председателя президиума УМО, ректора СПб ГУФК им. П.Ф. Лесгафта, профессора В.А. Таймазова с докладом о структуре и основных задачах УМО выступил зам. председателя УМО, проректор по учебной работе УМО С.П. Евсеев.

7 июня с докладами об образовательных стандартах третьего поколения выступили проректор по учебной работе СПб ГУФК им. П.Ф. Лесгафта к.п.н., доцент Е.Ф. Орехов и начальник УМУ к.п.н., доцент М.Ю. Щенникова.

Обсуждение докладов было бурным, однако участники встречи смогли прийти к согласию.



Президиум УМО во главе с председателем В.А. Таймазовым (в центре). Слева — О.В. Матыцин, президент Российского Студенческого Спортивного Союза, президент Ассоциации спортивных вузов стран Восточной Европы, Центральной Азии, СНГ и России; справа — С.А. Никитин, начальник отдела профессионального образования Федерального агентства по физической культуре и спорту



Член президиума Российского Студенческого Спортивного Союза, председатель СПб студенческого спортивного общества «Буревестник» А.Ф. Пшеничников (слева) и зав. кафедрой физвоспитания СПбГУТИД В.И. Храпов



Обсуждение устава УМО получилось жарким. Выступает С.Г. Сейранов, президент Московской межрегиональной Олимпийской академии



Начальник УМУ СПб ГУФК имени П.Ф. Лесгафта М.Ю. Щенникова



Споры не затихали даже после заседания

ПОБЕДА СОЧИ — ЭТО НАША ОБЩАЯ ПОБЕДА

На кафедре спортивных сооружений и индустрии прошла открытая лекция зав.кафедрой Л.В. Жестяникова, д.э.н., советника руководителя Росспорта, консультанта по спортивным сооружениям Заявочного комитета Сочи-2014, краткую запись которой предлагает редакция.

XXII игры зимней Олимпиады пройдут в Сочи. Такое решение было принято 5 июля на 119-й сессии Международного Олимпийского комитета в Гватемале. Россия во второй раз получила право на проведение столь масштабного спортивного мероприятия (единственный раз наша страна принимала Олимпиаду в 1980 году в Москве). Победу Сочи одержала благодаря профессиональной работе команды менеджеров Заявочного комитета во главе с Д. Чернышенко. Его команда вошла в проект всего полтора года назад, но успела за это время подготовить сочинскую заявку к борьбе с сильными конкурентами — корейским Пхеньчаном и австрийским Зальцбургом.

В работе заявочного комитета следует выделить три этапа. Это подготовка заявочной книги, прием оценочной комиссии МОК и, наконец, создание презентации для показа на сессии МОК.

Подготовка томов заявочной книги — исключительно сложный технологический процесс, для которого требуется множество различных специалистов — архитекторов, специалистов по финансам, по праву, по безопасности, по спортивным сооружениям. Удалось привлечь специалистов самого высокого уровня. Например, главным консультантом и архитектором в области спортивных сооружений стала англо-американская фирма «НОК», которая последние 20 лет проектировала основные ведущие спортивные арены. В составлении заявочной книги активное участие принимала и наша кафедра спортсооружений. Вторая стадия — прием оценочной комиссии, который проходил в феврале, был организован на очень высоком уровне. В работе оценочной комиссии участвовало много известных политических деятелей — вице-премьер Правительства России А.Д. Жуков, министр экономического развития Г.О. Греф, министр транспорта И.Е. Левитин, министр природных ресурсов Ю.П. Трутнев. А присутствие большого числа выдающихся спортсменов, многократных Олимпийских

чемпионов, таких как руководитель Росспорта Вячеслав Фетисов, Владислав Третьяк, Александр Тихонов, Ирина Роднина, вызвало бурный восторг у членов комиссии. Как выяснилось, для многих из них наши спортсмены являются кумирами.

Таким образом, изначально скептически настроенные члены оценочной комиссии покидали Сочи совсем с другим настроением. Не секрет, что у сочинской заявки есть недостатки, и главный из них заключается в том, что на данный момент у нас практически нет ничего в области инфраструктуры. У наших соперников — Пхеньчана и Зальцбурга, было готово около 70% объектов в области спортивных сооружений. Мы же могли противопоставить им только свои спортивные достижения. Компенсировать недостатки удалось за счет того, что в проведении Олимпиады лично заинтересованы выдающиеся спортсмены, были даны гарантии на всех государственных уровнях.

Но главным этапом, во многом повлиявшим на исход голосования, стала презентация Сочи как города-претендента на 119-й сессии МОК в Гватемале. Для составления презентации мы привлекли консалтинговые компании, которые работали на заявке Лондонской Олимпиады. И надо сказать, что подбор исполнителей, их внешний вид, тексты выступлений, стиль подачи презентации и, конечно же, видеоролик — были близки к идеалу. Кроме того, наша презентация была первой, а первое выступление, как известно, лучше запоминается.

На хорошем английском языке обращались к залу Олимпийские чемпионы А. Попов, В. Фетисов, С. Журова, Е. Плющенко, пятикратный чемпион

Параолимпийских игр М. Терентьев. Но больше всего членов МОК поразила речь президента Путина на двух языках — английском и французском. После чего выступление корейского президента, говорившего на родном языке, по понятным причинам, выглядело намного бледнее.

В победе Сочи есть немалая заслуга Президента России. Он прилетел в Гватемалу 2 июля, вслед за российской делегацией, и уже 3 числа начал работу. В отеле он принял более десятка членов МОК. В основном,



Скоро в Сочи полным ходом развернется строительство спортивных сооружений

это были люди из числа колеблющихся и противников Сочи. Ясно, что встреча с главой государства не может пройти бесследно. Рассказывают, что герцог Люксембургский, общавшийся с В.В. Путиным на немецком языке, вышел от Президента полным сторонником Сочи, хотя изначально был против проведения Олимпиады в России. Важно понимать, что Путин фактически ставил на кон свою репутацию, поскольку президенту проигрывать кому бы то ни было, совсем не следует.

Таким образом, сверхудачная презентация очень сильно помогла склонить чашу весов в нашу пользу.

И конечно, работа всего Заявочного комитета должна стать практически уроком при организации любого масштабного мероприятия.

ЛУЧШИХ БАСКЕТБОЛЬНЫХ ТРЕНЕРОВ ДОВЕРЕНО ГОТОВИТЬ НАШЕМУ УНИВЕРСИТЕТУ

Всмутные годы нашего баскетбола наибольший урон был нанесен тренерским кадрам. Итогом этого стало то, что к руководству многими клубами Российской суперлиги пришли иностранцы. Однако иностранные тренеры, нацеленные на быстрое достижение результата, а не на воспитание перспективных кадров, не могут полностью решить проблемы нашего баскетбола. Необходимо было обеспечить подготовку отечественных тренеров высокой квалификации.

Принципиальный вопрос о создании методического центра, который занимался бы подготовкой высококвалифицированных тренерских кадров, был рассмотрен на заседании Тренерского совета Российской федерации баскетбола в октябре 2006 г. Тогда же и было решено создать в Санкт-Петербурге Высшую школу тренеров по баскетболу. 23 мая 2007 г. на коллегии Росспорта обсуждались перспективы развития баскетбола на

2008-2016 гг. Один из вопросов, рассмотренных коллегией, — открытие в СПб ГУФК им. П.Ф. Лесгафта Высшей школы тренеров по баскетболу.

На торжественном открытии школы тренеров 26 мая 2007 г. в Актовом зале нашего университета присутствовал президент РФБ А.В. Чернов и другие ведущие баскетбольные специалисты. Директором ВШТ был назначен заслуженный тренер РФ, тренер студенческой сборной России Сергей Николаевич Елевич. Для преподавания в Школе привлекаются и будут привлекаться самые лучшие силы, как отечественные, так и зарубежные. В ВШТ ведут занятия олимпийский чемпион, заслуженный тренер России, ЗМС Иван Иванович Едешко; заслуженные тренеры России Владимир Николаевич Обухов, Анатолий Иосифович Штейнбок, Евгений Рафаилович Яхонтов. Обучение будет длиться год, за это время слушатели сдадут три сессии. Схема

обучения — очно-заочная, то есть лекции будут читаться периодами по 2-3 недели, после чего в занятиях наступит перерыв.

Первый набор в школу тренеров — 12 человек. Все они не только были высококлассными игроками, но и имеют определенный стаж работы тренером. Среди них вице-чемпион мира Андрей Фетисов; многолетний капитан петербургского «Спартак», заслуженный тренер России Андрей Мальцев; один из тренеров сборной России Михаил Соловьев; заслуженный тренер России и тренер сборной России Евгений Пашутин; чемпион Европы Сергей Гришаев; трехкратных чемпионов Санкт-Петербурга Валерий Додеус. Планируется, что выпускники ВШТ впоследствии будут работать с баскетбольными клубами Российской суперлиги.

зав. кафедрой ТИМ спортивных игр,
д.п.н., профессор
Б.Е. ЛОСИН

НАШИ БАСКЕТБОЛИСТЫ — НА ПЬЕДЕСТАЛЕ!

Спортивный сезон для сборных университета по игровым дисциплинам успешно завершился. Женская сборная баскетболисток отпраздновала бронзовый дубль: 3 место в чемпионате города среди вузов и первенстве ФСО профсоюзов. А мужская команда заняла 2 место на подмосковном мемориале имени Валерия Кузина — экс-президента Российской федерации баскетбола. Стоит отметить, что обе сборные почти полностью состоят из студентов кафедры теории и методики спортивных игр.

«В нынешнем виде сборная баскетболисток существует с 2003 года, — говорит ее главный тренер, старший преподаватель Алексей Середенков. — Хочу заметить, что приятно иметь дело с людьми, абсолютно преданными игре. Спортивные успехи — хорошая возможность активизировать учебный процесс, поднять престиж университета на городской и всероссийской арене», — добавляет тренер. Успех наших баскетболисток — результат организационных усилий кафедры и тренера, однако девушкам пока не по силам соперничать со студентками ИНЖЕКОНА и Лесотехнической Ака-

демии. Эти вузы имеют специальное финансирование и квоты на спортивный набор.

«По сути, сборная баскетболисток возвращается к прежним победным традициям, — вступает в разговор зав. кафедрой ТИМ спортивных игр,

д.п.н., профессор Борис Лосин. — Мы рады за девушек и одновременно верим в то, что усилиями руководства университета состоится возрождение спортивного клуба нашего учебного заведения. Ведь если он будет открыт, средства на учебно-трениро-



Сборная СПб ГУФК им. П.Ф. Лесгафта на пьедестале почета

вочный процесс будут адресно поступать не только баскетбольным, но и неигровым командам».

Наши баскетболисты участвовали в турнире российских спортивных вузов в Ногинске, который проходил 26-29 апреля в современном спортивном комплексе «Знамя».

«Наши студенты не стужевались перед профессионалами из второй по силе мужской российской лиги и игроками сборных России разных возрастов, — отмечает старший преподаватель кафедры ТИМ спортивных игр и тренер команды Евгения Якуше-

ва. — Более того, в финальном матче со сборной Воронежского ГИФКа, который мы, к сожалению, проиграли с разницей в 12 очков, соперникам даже пришлось прибегнуть к помощи арбитров. Для тех, кто разбирается в баскетболе, очевидно, что нужно сильно постараться для того, чтобы рассмотреть пять фолов в нападении у лидера нашей сборной, студента 3 курса Алексея Шевцова».

В итоге неуступчивые петербуржцы покорили организаторов, предложивших нашим парням и на будущий год совершить «ногинскую одиссею».

Те, в свою очередь, были благодарны организаторам за отличный прием и дружелюбную атмосферу, в которой даже отдельные проколы (кровати 180 сантиметров для двухметровых атлетов) воспринимались с юмором. — «Такие поездки способствуют созданию настоящего коллектива, — продолжает Евгения Якушева. — Хочу поблагодарить своего коллегу, тренера Андрея Борисенко, который ювелирно руководил игрой и возглавит сборную наших баскетболистов в следующем сезоне».

К. КОЖЕМЯКИН

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ ГОТОВИТСЯ ПРОВЕСТИ ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ТАЭКВОН-ДО

На 16-ом Конгрессе Международной федерации таэквон-до было принято решение о проведении XVI чемпионата мира 2009 года в Санкт-Петербурге (конечно же, в нем примут участие наши выпускники и студенты). На такой исход голосования во многом повлияла высочайшая репутация Санкт-Петербургской федерации таэквон-до. Напомним, что это будет уже второй чемпионат мира, который пройдет в Санкт-Петербурге. X чемпионат мира, проведенный в нашем городе в 1997 году, до сих пор считается непревзойденным по уровню организации и числу участников. Он стал трамплином к взлету интереса к таэквон-до в России.

Успехи российских спортсменов на международных соревнованиях

уже сыграли важную роль в том, что право проведения чемпионата мира досталось нашему городу. Так, на прошедшем 24-29 апреля 2007 г. в Словении XV чемпионате мира по таэквон-до (ИТР) сборная России подтвердила свой высокий класс, завоевав 3 золотых, 9 серебряных и 6 бронзовых медалей. Вклад петербуржцев — 2 золотые и 4 бронзовые медали.

Чествование петербуржцев — победителей и призеров чемпионата мира состоялось в Администрации Санкт-Петербурга. Спортсменов, тренеров, судей, руко-

водителей Санкт-Петербургской федерации таэквон-до в Смольном приветствовали вице-губернатор Санкт-Петербурга С.Б. Тарасов и Председатель Комитета по физической культуре и спорту В.В. Чазов. Президент Санкт-Петербургской федерации таэквон-до М.Ю. Шмелёв представил чемпионов мира 2007 г. — Антона Шаманина (выпускник кафедры ТИМ бокса СПб ГУФК им. П.Ф. Лесгафта) и Елену Овчинникову, а также бронзовых призёров, тренеров, судей, принимавших участие в чемпионате мира. На мировой арене достижения Санкт-Петербургской федерации таэквон-до высоко оценены как в России, так и в Международной федерации ИТР. Значителен вклад в копилку наград на самых престижных сорев-

нованиях выпускников и тренеров СПб ГУФК им. П.Ф. Лесгафта.

Подготовка к проведению XVI чемпионата мира уже давно началась. М.Ю. Шмелёв обсудил организационные вопросы этого крупного международного соревнования с представителями руководства города, которые сделали ряд интересных предложений организаторам. В беседе за круглым столом обсуждались вопросы объединения различных направлений таэквон-до. С.Б. Тарасов пожелал всем участникам встречи накопить достаточно сил для организации Чемпионата Мира 2009 на самом высоком уровне.

*По материалам
Санкт-Петербургской
федерации таэквон-до*



Чествование петербуржцев — победителей и призеров чемпионата мира состоялось в Администрации Санкт-Петербурга



Ректор СПб ГУФК В.А.Таймазов, проректоры Е.Ф.Орехов, И.К.Другов, декан факультета довузовской подготовки В.И.Криличевский принимают у стенда нашего университета ректора СЗ академии госслужбы А.С. Горшкова (на фото — в центре)

СПб ГУФК им. П. Ф. Лесгафта на образовательных и спортивных выставках 2006–2007 учебного года



На фото слева направо: председатель Комитета по физической культуре и спорту Правительства СПб В.В.Чазов, директор выставки «СПОРТ.SPORT» Т.В.Куштовская, президент СПб ГУФК им. П.Ф.Лесгафта В.У.Агеев у стенда университета.



УЧРЕДИТЕЛЬ — Ученый совет СПб ГУФК им. П.Ф.Лесгафта

РЕДАКТОР ВЫПУСКА — Солдатов И. С.

В номере использованы фотоматериалы Э. Васильевой, А. Малинина

АДРЕС УЧРЕДИТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 190121, Санкт-Петербург, ул. Декабристов, д. 35.

☎ 495-03-20

e-mail: lesspress@mail.ru

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

- Таймазов В. А. — ректор университета, председатель редакционной коллегии;
- Филиппов С. С. — проректор по заочному обучению;
- Сердалов А. И. — проректор по социально-экономическим и административно-хозяйственным вопросам;
- Виноградов Г. П. — зав. кафедрой атлетизма;
- Зверев В. Д. — председатель профкома сотрудников;
- Лосин Е. А. — председатель совета ветеранов;

Лесгафтовец

Марьянович А. Т. — директор ГНИИ СЭП и СОТ;
Новикова Н. И. — начальник отдела по связям с общественностью;

ОТПЕЧАТАНО

В типографии «Олимп», Санкт-Петербург, пл. Никольская, д. 1а. Заказ № 7. Тираж 999 экземпляров. Подписано в печать по графику за день до выхода газеты 27.08.2007 года.